

细雨迎“大寒” 气温略回升

降雨过后，冷空气将到来，气温将小幅下降

本报枣庄1月20日讯（记者 赵艳虹）20日是二十四节气中的“大寒”，当天枣庄迎来了小雨，给干燥的冬日增添了少许的湿润。可由于高空、地表温度较高降雪的可能性较低，但随着本轮降雨天气的结束，温度将有小幅度的下降。

根据《中国天文年历》显示，大寒是天气寒冷到极点的意思，此时天气虽然寒冷，但因为已近春天，所以不会像大雪到冬至期间那样寒冷。虽

然，“大寒”期间枣庄仍处在寒冷时期，但较“小寒”暖和，一般情况下，大寒过后，气温将缓慢回升。

20日是四九的第四天，俗话说，冷在三九，可今年冬天的情况恰巧相反。据介绍，这是因为今年较强冷空气集中在一九、二九期间，而三九、四九这段时间影响枣庄的冷空气势力较弱，而且每次冷空气过后，气温都会有所回升，所以造成今年最冷天集中在一九、二九。期间与前段时间相比

枣庄各区的温度出现小幅度回升。以市中区为例，19日市中区最低温度-4.9℃，20日最低温度3.7℃，回升了8.8℃。据枣庄气象台工作人员介绍，气温回升有两个原因，一是因为前一个冷空气刚刚离开枣庄，这段时间处在升温阶段；另一个原因是，暖湿气流较强，天空云量增多，使太阳对地面辐射少，导致最低温度降不下去。

据了解，20日枣庄降水量不大，各区市普降零

星小雨，截至20日14时，各区降水量均未达到1毫米，其中，市中区、峄城区、薛城区未检测到有效降水量，仅是淋湿了地表。只有台儿庄区、滕州市有降水记录，分别为0.1毫米、0.2毫米。预计21日白天本次降雨活动将结束，冷空气也将紧随其后，温度将有小幅度的下降。

预计，20日夜间到21日白天枣庄天气阴转多云，最低温度-2℃，最高温度5℃，有微风。22日最低温度将降至-2℃或-3℃。

给全市“两癌”贫困母亲发放救助金

十名母亲每人获两千元救助



10名受助母亲领取救助金。本报记者 杨霄 本报通讯员 翟姗姗 摄

本报枣庄1月20日讯（记者 杨霄 通讯员 翟姗姗）18日，枣庄市“两癌”贫困母亲救助金发放仪式在山亭区举行，在仪式上，10名受助母亲代表每人领取了2000元救助金。

据介绍，本次活动共救助“两癌”贫困母亲100名，发放救助金20万元。2013年计划完成对全市6万名35至64岁农村户籍妇女进行宫颈癌、乳腺癌免费筛查。

据了解，枣庄市妇联每年都联合枣庄市妇幼保健院为万名贫困妇女进行免费健康查体。2012年又启动了两癌筛查项目，与枣庄市卫生局联合制定了《2012年枣庄市农村妇女宫颈癌、乳腺癌检查项目实施方案》，全年共筛查出患“两癌”贫困妇女321人。在做好筛查的基础上，市妇联还争取全国“贫困母亲两癌救助”专项资金23万，救助了23名“两癌”贫困妇女，

争取中国妇女发展基金会赠送的一台价值10万元的“母亲健康快车”，用于基层开展妇幼保健知识的宣传、妇科疾病检查、医疗救助等公益活动。2013年又争取市民政局、市慈善总会20万元善款，使100名两癌贫困母亲受益。

仪式上，枣庄市妇联副主席鲁海燕指出，近年来，市委、市政府高度重视妇女儿童事业发展，将妇女儿童的健康事业纳

入了全市卫生事业发展的总体规划，并作为优先发展领域纳入了妇女儿童发展规划，在“十二五”期间为全市妇女儿童办的十件实事中，将开展“农村适龄妇女‘两癌’免费普查工作”作为头等大事。希望社会各界积极参与到贫困母亲“两癌”救助行动中来，在全社会形成关爱“两癌”妇女、为贫困“两癌”妇女捐献爱心。

经营困难，企业融资难

四成小微工业企业贷不到款

本报枣庄1月20日讯（见习记者 袁鹏 通讯员 潘守怀）近日，国家统计局枣庄调查队针对枣庄市小微工业企业2012年度的经营状况，对246家企业进行了调查。调查显示，受国内外需求不足、原材料价格波动频繁、用工成本大幅上涨、政府调控等诸多因素的影响，2012年，枣庄小微工业企业总体经营状况不容乐观。四成小微工业企业贷不到款。

面对外需放缓与国内经济增速回落的双重压力，2012年对于不少企业来讲可以说是颇为难熬的一年。而应对经济波动能力较弱的小微工

业企业，对这样严峻形势的感受则更为强烈。

2012年，下游企业一再压收货价格，小微工业企业利润空间收窄。受调查的246家小微工业企业营业利润平均增长7.1%，低于主营业务收入增幅3.5个百分点。

另外，受诸多不利因素影响，小微工业企业普遍经营困难，企业欠款现象严重。2012年，246家小微工业企业应收账款同比增长29.3%。调查显示，246家小微工业企业中，有42.7%的企业依然认为融资难。2012年第四季度，246家企业，有招工需求的仅有55家，占22.4%，无招工需求的则有191家，占77.6%。

情况，所需款额全部或部分借到的有68家，占借款企业的59.7%。没能借到的有46家，占借款企业的40.3%。

用工成本上升也使众多小微工业企业感到压力沉重。尽管多数企业经营状况不佳，但是仍有约半数企业反映用工成本上升较快。被调查的246家企业中，有128家企业认为用工成本上升较快，占52.0%。在多重原因之下，多数企业用工需求也发生了减少。2012年第四季度，246家企业，有招工需求的仅有55家，占22.4%，无招工需求的则有191家，占77.6%。

枣庄信息 订版电话：0632-8881027

◆梁师傅食品公司府前路分店税务登记证（枣字370421197411115312D0）正本丢失，声明作废。

◆滕州市长城照像馆营业执照副本（号370481600177072）丢失，声明作废。

◆滕州市新新商场营业执照正副本（号3704811800312）丢失，声明作废。

枣庄体育高考生须4月7日报到



19日，美术统考开考。当天枣庄市有3872名考生走进了美术统考的考场，同场竞技。本报记者 张旋 摄

本报枣庄1月20日讯（记者 张旋）近日，山东省教育厅下发了山东省2013年普通高等学校体育专业招生工作实施方案，并确定了全省各地市考生参加体育测试的时间。记者了解到，枣庄考生须在4月7日到考点报到。

据了解，普通高校体育专业招生需进行专业测试和文化考试。山东省普通高校招生体育专业测试工作，将由省教育招生考试院统一管理，山东师范大学负责测试工作的组织实施。全省考生将按照不同的报到和测试时间进行体育专业测试。据悉，枣庄考生将与济宁、临沂等6个城市的考生一同参加第一批测试。考生持《报考证》、第二代居民身份证、《诚信表》于4月7日到山东师范大学测试点报到，并缴纳专业报名测试费。测试时间将安排在4月8日至4月11日。

同时，体育专业测试包括专项测试和基本素质测试。计分办法采用专项测试成绩和基本素质测试成绩综合得分。专项测试项目有田径（不包含100米）、篮球、排球、足球、乒乓球、体操、武术。基本素质测试项目包括100米、立定跳远和原地推铅球。

另外，专业测试结束后，省教育招生考试院根据考生的体育专业测试成绩，按不超过招生计划2.5倍的比例确定专业合格分数线。5月10日前考生可通过山东省教育招生网站查询成绩。

取暖器使用不当引发火灾

2岁娃屋内睡觉被烧伤

本报枣庄1月20日讯（见习记者 刘婷婷）由于家用暖气片使用不当，房内生活用品被点燃，导致一名正在房间睡觉的两岁儿童被烧伤。

20日，记者在医院看到了在接受治疗的孩子。据孩子的父亲陈伟介绍，12日上午10点左右，他把两岁的孩子放在屋里睡觉。当他在院子里喂猪时，突然看到屋里冒出黑烟，发现屋内着火后，他跑进屋里，看到孩子的衣

服已被烧着，孩子躺在墙脚一动不动，陈伟看到儿子满脸乌黑，且失去知觉，这时他才突然发现，是家用暖气片使用不当，倒下的电暖气点燃了家里的生活用品，所以才引发火灾。

随后，该村书记赶到现场帮助陈伟将孩子送到医院治疗，医生告诉记者，孩子被送到医院时有些晚了，耽误了最佳治疗时间，但经过治疗目前情况已有所好转。

推动校园安保工作再上新台阶

为进一步推动“护校安园”专项行动深入开展，切实为辖区师生创造良好的校园环境，近期，滕州市公安局东沙河派出所加大工作力度，对辖区校园进行了全面细致地安全大检查，通过检查，对学校内部保卫力量、娱乐安全设施、应急处置力量等安全制度逐一落实，掌握校园安全风险现状，并采取针对性地工作措施。同时，对学校周边网吧、商店等场所进行了逐一排查，加强高危人群管控力度，确保校园长期持续安全稳定，为辖区内师生创造良好的学习生活环境，推动辖区校园安保工作再上新台阶。

（朱杰 张鸿昌）

级索派出所：建立网吧管理常态化

级索派出所实行常规检查和突击检查等制度，建立了网吧管理常态化机制，先后对2家未按规定执行的网吧进行了停业整顿处理，加强了网吧场所的阵地控制，取得了较好的成效。通过定期召开网吧业主大会，通报辖区网吧“四实”登记制度落实情况，督促网吧业主认真贯彻落实制度规定。同时，落实常态化管理制度，定期或不定期对辖区网吧进行常规检查和突击检查，杜绝上网人员利用网吧传播、制作、复制浏览反动、色情、赌博等有害信息等违法行为。对不依法依规经营网吧和有关人员坚决从严查处，绝不姑息迁就。

（殷旭东）